

سیرت نبویؐ کی تدوین جدید

ہر کس قسم بہ آن کہ عزیز است می خورد ، سو گنبد کردگار بجان محمد است
 ہر صاحب فکر مسلمان محسوس کر رہا ہے کہ ہمارے انگریزی خواں طبقے کے دلوں میں حضرت رسول
 مقبول صلی اللہ علیہ وسلم سے والہانہ عشق و محبت کا وہ جذبہ موجزن نہیں ہے، جس سے ہمارے
 اجداد کے قلب معمور رہتے تھے۔ اس کے اسباب میں سے ایک بڑا سبب وہ لٹریچر بھی ہے
 جو یورپ اور امریکہ میں رسائل و کتب کی صورت میں شائع ہوتا اور جس میں حضور کی ذات اقدس
 اور اسلام دونوں پر نہایت رکیک حملے کئے جاتے ہیں۔ چونکہ ہمارے نو تعلیم یافتہ نوجوان اسلامی
 تعلیمات سے نا بلد ہیں اور جو نوجوان کچھ واقفیت رکھتے ہیں ان کا علم محدود ہے اس لئے وہ
 ان اعتراضات کو صحیح مان لیتے ہیں۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ بعض اوقات وہ اپنے اسلام کا انہار
 کرنے میں بھی نجالت محسوس کرتے ہیں۔

انجمن حمایت اسلام نے اس صورت حال کا بڑی تشویش کے ساتھ مطالعہ کرنے کے بعد
 یہ فیصلہ کیا کہ اس انجمن کے سالانہ جلسے کی ایک نشست سیرت نبویؐ کے لئے مخصوص کر
 دی جائے۔ چنانچہ ۲ دسمبر کا اجلاس اسی موضوع پر منعقد کیا گیا جس کا مقصد یہ تھا کہ ہمارے
 نوجوان طبقے کو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت مقدسہ کے متعلق خطبات اور تقاریر سننے
 کا موقع مل سکے اور ان کے دلوں میں حضورؐ اور اسلام کے متعلق جذبہ محبت پیدا ہو۔ نیز ہمارے
 نوجوانوں کے سامنے رسول مقبول اور اسلام کی صحیح تصویر آجائے تاکہ وہ گمراہ نہ ہو سکیں۔

الحمد للہ کہ یہ اجلاس بڑا کامیاب ہوا لیکن اس دوران میں محسوس کیا گیا کہ اس مقصد عظیم
 کے حصول کے لئے صرف ایک دو یا چند اجلاس ہی کافی نہیں ہیں۔ اس لئے تجویز ہوئی کہ حضور سرور
 کائنات کی ایک ایسی جامع سوانح عمری مرتب کرائی جائے جس میں جدید رجحانات کو پیش نظر رکھا
 جائے اور حضورؐ کی زندگی کے وہ تمام پہلو نمایاں کئے جائیں جن سے عرب کی روزمرہ زندگی میں

یہ میری تحقیقات کے نتائج ہیں جو میں نے صفائی سے ظاہر کر دیے۔ مسلمانان ہندوستان
 نہ ان کو پسند کریں تو الحمد للہ علی ذالک۔ اور اگر ناپسند کریں تو میں کوئی معصوم نہیں ہوں۔
 واستغفر اللہ لی ولکم والشہدان لا الہ الا هو وان محمداً عبداً و
 رسوله

تصنیفات

ڈاکٹر خلیفہ عبدالحکیم

الہیات رومی (انگریزی)

اس بیش بہا تصنیف میں رومی کے افکار و تصورات کی
 تشریح کی گئی ہے جو الہیات اسلامی کی تاریخ میں غیر معمولی
 اہمیت رکھتے ہیں۔ یہ کتاب عالم مادی، عالم روحانی،
 تخلیق، ارتقار، عشق، مشیت، انسانِ کامل، فنا و بقا
 وجود باری تعالیٰ، وحدت وجود اور وحدت شہود جیسے اہم ابواب
 پر مشتمل ہے۔ قیمت ۳۶۷۵ روپے

فکر اقبال

یہ بلند پایہ تصنیف اقبالیات میں گراں قدر اضافہ ہے
 جس میں حضرت علامہ اقبال کی شاعری اور فلسفہ کے
 برہنوں کی بڑے دلنشین انداز میں تشریح کی گئی ہے۔

قیمت ۸ روپے

اسلام اینڈ کیونزیم : قیمت ۸ روپے

اسلام کا نظریہ حیات : قیمت آٹھ روپے

ملنے کا پتہ: سیکرٹری ادارہ ثقافت اسلامیہ۔ کلب روڈ۔ لاہور

تشبیہات رومی

مولانا جلال الدین رومی تشبیہ و تمثیل کے بادشاہ ہیں اور ہر ایک
 نکتے کی وضاحت کرنے کے لیے ایسی دلنشین تشبیہ دیتے ہیں جو
 یقین آفرین بھی ہوتی ہے اور وجد آور بھی۔ رومیات کے مشہور
 عالم اور نامور مفکر ڈاکٹر خلیفہ عبدالحکیم نے ان تشبیہات کو بڑے
 دلکش اور وجد آفرین انداز میں بیان کیا ہے۔

قیمت ۸ روپے

حکمت رومی

جلال الدین رومی کے انکار و نظریات کی حکیمانہ تشریح جو ماہر
 نفس انسانی، عشق و عقل، وحی و الہام، وحدت وجود، احترام
 آدم، صورت و معنی، عالم اسباب اور جبر و قدر جیسے اہم
 ابواب پر مشتمل ہے۔ قیمت ۳۵ روپے
 انکار غالب : قیمت ۵۰ روپے